Klimaanlagenproblem ?

Beitrag von ,,nachbar“ vom 21. Marz 2005 um 16:42

Grundsatzlich ist dass schon richtig, dass durch die Kihlung der Luft Feuchtigkeit entzogen
wird.

Hier ein Auszug einer technischen Beschreibung einer Klimaanlage aus Baumarkten:

Netz: 230v~50Hz; Leistung:1250W; Kuhlleistung: 12000BTU;Heizleistung: 13600BTU;
Luftumwalzung:470m37h;Luftentfeuchtung: bis zu 1,4l/h beim Kuhlen; Kompressor:Toshiba

Da kihle Luft weniger Wasser enthalen kann wird an dem Punkt, wo die Kuhlung stattfindet
Kondenswasser anfallen. Das sind dann immer die Wasserlachen unterm Auto. (laienhaft
erklahrt)
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